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2023 SPA FRANCORCHAMPS EVENT
27 to 30 July 2023

The Stewards

The Stewards, having received a report from the Race Director, have considered the following
matter and determine the following:

No / Driver 17 - Joshua Mason

Competitor PHM Racing by Charouz

Time 10:58

Session Practice

Fact Car 17 (Mason) made contact with a tyre when arriving at his pit box after the release
of the car from the F2 Paddock.

InfringementBreach of Article 27.4 of the FIA Formula 2 Sporting Regulations and Article 12.2.1.h
of the FIA International Sporting Code.

Decision A fine of 500 Euros to be paid by the Team. In accordance with Article 12.8.1 of the
ISC, fines shall be paid within forty‐eight hours of their notification by means of bank
transfer to the FIA.

Reason The Stewards examined video evidence. They summoned and heard the driver and
team representative (document 9).
Having considered the matter extensively, the Stewards determined that Car 17
made contact with a tyre when arriving at his pit box in the F1 Pit Lane after the
release of the car from the F2 paddock, prior to the start of the Practice Session.
During the hearing, the Driver of Car 17 stated that he misjudged the situation. The
Stewards considered that the setup of the pit box and helping to manoeuvre the
Driver while he is approaching his pit box is the responsibility of the Team. Therefore
the Stewards penalised the Team with a fine. 
Competitors are reminded that they have the right to appeal certain decisions of the
Stewards, in accordance with Article 15 of the FIA International Sporting Code and
Chapter 4 of the FIA Judicial and Disciplinary Rules, within the applicable time limits.

Steve Pence Istvan Moni Adrien Absil


